Тема: Практичне заняття з теми „Робочий стіл Windows”.

Мета: Навчальна: Закріпити отримані учнями знання про форматування робочого столу, та здійснити це на практиці.

Виховна: Виховувати в учнів естетичний смак, культуру праці, культуру праці за комп’ютером.


Розвиваюча: Розвивати творчу пізнавальну активність.

Тип заняття: комбінований.
ПЛАН УРОКУ
	№ п/п
	Етапи уроку
	Час хв.
	Організаційно-методичні вказівки

	1.

2.

3.

4.

6.

7.
	Організаційна частина.

Повідомлення теми уроку.

Перевірка раніше вивченого матеріалу.

Практична робота.
Підведення підсумків.

Домашнє завдання.
	1-3

1-2

5-7

15-20

3-4

2-3
	Фронтальне опитування.
Інструктаж.




ХІД УРОКУ

1. Організаційна частина.
Перевірка відсутніх
2. Повідомлення теми уроку.
Тема: Практичне заняття з теми „Робочий стіл Windows”.
3. Перевірка раніше вивченого матеріалу.

Фронтальне опитування: 

- Що розуміють під «Тема рабочего стола»?

- Назвіть послідовність дій для зміни фону робочого столу?
- За допомогою якого діалогового вікна можна змінити значки на робочому столі?

- Які параметри задаються за допомогою настройки колірних схем?

- Що змінюється за допомогою вкладки «Параметры»?

4. Практична робота.

Учні сідають за свої робочі місця і виконують завдання на картках.

1.  Завантажити Windows 98.

2. Встановити фон робочого столу “Ячейки”. (Відкрити вікно “Свойства Екрана”, Вибрати у вкладці “Фон”, “Фоновий узор”, “Ячейки” натиснути кнопку “Применить”).

3. Встановлення заставки “Трубопровод”. Встановити час роботи заставки через 30 секунд. І перевірити чи діє заставка. Відкрити вікно “Свойства Екрана”, Вибрати у вкладці “Заставка” знайти “Трубопровод” В “Інтервалі” змінити час до 30 секунд).

4. Змінити значок на робочому столі для “Корзини”. Показати вчителю. І встановити той самий ярлик на місце.

5. Змінити оформлення робочого столу за власним бажанням.

6. Встановити Графічну здатність монітора до 1024 на 768 точек.

7. Встановити колір палітри на True Color 32 бита. 

8. Показати роботу вчителю Відповісти на додаткові запитання.

9. Повернення всіх налаштувань робочого столу у попередній стан.

10. Вимкнути комп’ютер.

5. Підведення підсумків.
На сьогоднішньому уроці ми закріпили знання з теми „Форматування робочого столу” (Виставлення оцінок). Підведення підсумків уроку. На основі роботи учнів, повідомлення оцінок за урок, їх аргументація. Приведення в порядок робочих місць.

6. Домашнє завдання.
Повторити вивчений матеріал з теми.

